

Corrections for the 2004 reprint with corrections of Majjhima-nikāya, Vol. II

- 20,22, 23, 24, 25, *read* evamāhāro *for* evamāhāro.
- 43,8, *for* bhoto *read* bhotā.
- 84,30, *for* va *read* vā.
- 88,2, *read* 'saṃ *for* 'sam.
- 119,14, *for* Naṅgarahmā *read* Naṅgarakamhā
- 135,5, *for* sammānesi *read* samānesi
- 147,15, *for* maṇāvo *read* māṇavo
- 160,5, *read* paraparitāpanānuyogam *for* paritāpanānuyogam.
- 168,20, *after* sanighaṇḍukeṭubhānaṃ *insert* sākkharappabhedānaṃ.
- 184,8, *insert* vaṇṇavā *before* pabhassaro.
- 199,26, *after* dhammānaṃ *insert* sayāṃ.
- 219,31, *for* tippaṃ *read* tippā.
- 200,18, *for* befote *read* before.
- 200,29, 201,7, 10, 202,4, 23, 203,5,15, *for* SuBhaga- *read* Subhaga-.
- 219,20, *read* tippaṃ *for* tibbaṃ.
- 221,29, *insert* padhānena vā *before* bahuve-.
- 225,23, *read* paritāpeyya *for* paritapeyya.
- 228,10, *read* ārame *for* ārame.
- 241,13, *for* dandhadiṭṭhī *read* adandhadiṭṭhī.
- 241,21, *for* adandhadiṭṭhī *read* dandhadiṭṭhī.

(This list includes corrections noted by Mr Ken Kraynak and Dr R.L.E. Collings.)